



Britanske sile na umiku - Mornarica ima ogromno nalogo

JAVNOST VZNEMIRJENA NAD NEUGODNIMI POROČILI

Zahteva vedeti, kdo je kriv porazov na Malaji in v Libiji. — Britanskim četam manjka materijala, zlasti letal. — Možnost, da misli vlada na napad na Evropo.

London, Anglija. — Kdo je kriv, da britanske sile žanjejo same neuspehe na vseh frontah, zlasti pa še, kdo je odgovoren za kritično stanje, v katerega je zašla britanska trdnjava Singapur na daljnem vzhodu? To vprašanje si zastavlja britanska javnost s čimdalje večjo nestrpnostjo ter zahteva, da se krivci pokličejo na odgovor.

Dasi so Angleži vznemirjeni nad neugodnimi poročili, ki prihajajo z afriškega bojišča v Libiji, kjer položaj kaže, da bodo morale njih čete najbrž ponovno zapustiti vse ozemlje, ki so ga nedavno zasedle, vendar se njih nevolja izraža predvsem zaradi nezadostne obrambe malajskega polotoka in Singapora. Kakor je bilo že včeraj poročano, so morali Britanci docela zapustiti Malajo in je zdaj tudi Singapur v resni nevarnosti, da pade. Kakor se nekateri izvedenci izražajo, je popolnoma brezupno pričakovati, da bi se mogel Singapur braniti za kak daljši čas.

Šele zadnje dni se je izvedelo, da britanske čete na daljnem vzhodu niso bile dovolj založene z vojnim materijalom; zlasti aeroplanov jim je manjkalo. Isti vrok se navaja tudi za sedanji umik v Libiji in javnost zahteva, vedeti, kje je krivda, da četam ni bila dostavljena oprema.

Možnost pa se tudi izraža, da drži vlada ves materijal, kolikor ga največ more, v Angliji sami, češ, da se pripravljajo za napad na evropski kontinent ki ga utegne podvzeti morda prihodnji mesec. Od raznih strani se je namreč že večkrat povdarjalo, da je fronta v Evropi najbolj važna in, da bo od izida tamkaj odvisen izid vojne širom celega ostalega sveta. Zato, tako se ugiba, je britanska vlada morebiti tako skopja napram obrambnim četam na daljnem vzhodu, misleč, ako se ji posreči Nemčijo poraziti, potem bo Japonska sama od sebe padla.

ELEKTRIČNA SILA BO OMEJENA

Večina sil bo šla za tovarne z vojno produkcijo.

Washington, D. C. — Električna sila, tako se napoveduje iz poučenih krogov, se namerava v dogledni bodočnosti prirediti omejevati, namreč, da je bo posamezno podjetje in posamezna hiša smela porabiti le določeno količino. Večina sil se bo namreč napeljala v velike tovarne, ki izdelujejo vojno blago, in malo je verjetno, da bi se mogla produkcija te sile zadostno zvišati, da bi je ne primanjkovalo za civilno uporabo.

KVIZLING INSTALIRAN ZA NORVEŠKEGA PRVEGA MINISTRA

London, Anglija. — Major Vidkun Kvizling, znani norveški izdajec, ki je prodal deželo nazijem, je bil v nedeljo instaliran kot norveški prvi minister. Naziji iz Berlina so kot svojemu zvestemu prijatelju poverili vladanje Norveške. Vse ceremonije so se vršile za zidovi neke trdnjave in le zvesti in zanesljivi pristaši nazijev so smeli prisostvovati. Kvizling je imel sprejemni govor, v katerem je obetal nazijem iskreno sodelovanje. Obsojal je Švede, da niso prav naklonjeni in zanesljivi, in je izrazil upanje, da bodo tudi Švede čimprej izpregledali in se opredelili za nazijsko ideologijo. Ves dogodek je navadna nazijska farsa. Kvizlingovo ime je postalo univerzalno za vse izdajalce, ki se izneverjajo svojim narodom in služijo sovražnikom. — Norvežani po svetu odklanjajo Kvizlinga in razven prav male skupine v Norveški sami, nima Kvizling nikjer na svetu nobene zaslonbe.

DOHODNINSKI DAVEK

Tisti, ki so že prejšnja leta plačevali dohodninski davek, so dobili letos potrebne tiskovine po pošti od davnega urada. Drugi, ki bodo letos prvič plačali, si morajo sami nabaviti te tiskovine od omenjenega urada. Ako kdo ni dobil tiskovine po pošti, ga to nikakor ne izvzema, da bi mu ne bilo treba plačati davca. Ta davek, oziroma vsaj davčni izkaz, mora biti v davnem uradu najkasneje do vključno 16. marca. Največ se priporoča vsaki samski osebi z lanskimi letnimi dohodki vsaj \$750, ali pa oženjenemu paru z dohodki vsaj \$1500, da čimprej izpolnijo predpisano tiskovino, da se izognejo navalu zadnjih dni in, da se njih pomote lahko še pravočasno popravijo. Enako naj bo vsakdo skrbno pazljiv pri sestavljanju izkaza. Ako sam tega ne more, naj gre h kakim zmožni osebi ali pa naravnost na davčni urad. Letos ste dve vrsti davčnih tiskovin; o tem natančneje prihodnjič.

TUDI RUSINI IMAJO ČETNIKE

London, Anglija. — S podobnim problemom, kakoršnega zadajajo jugoslovanski četniki Nemcem v Srbiji, se imajo boriti tudi Ogrji v takozvani Karpatski Ukrajini, ki je prej tvorila skrajni vzhodni del bivše Čehoslovaške. To je objavil zadnje nedelje P. Cebere, zastopnik te pokrajine. Kakor pravi, je četnikov tamkaj do 10.000, ki s hitrimi in nenadnimi napadi nadlegujejo madžarske vojske postojanke in garnizije ter so tem povzročile že ogromno škodo.

Ko sešamo k zajutreku kosilu ali večerji, naj nam stopijo pred oči bogovi reveži v stari domovini. Bog ve, ali imajo oni, kako skorjico kruha, da bi jo zavžili? Pomagajmo jim, zbirajmo za nje prispevke!

LADJE ZED. DR. RAZKROPLJENE PO VSEH MORJIH

Mornariški tajnik Knox povdarjal, da je novo nakazilo 26 in pol milijard za brodovje docela na mestu. — Ameriške ladje morajo vzdrževati zveze po celem svetu.

KRATKE VESTI

Bern, Švica. — Kakor govori neko poročilo iz Rima, je bil v Gorici kaznovan z zapornim treh mesecev in 10 dni ter z globo 1000 lir neki duhovnik, ker je na radio poslušal poročila iz Anglije. Podobna kazen je bila naložena za isti prestopki tudi nekemu kmetu.

Moskva, Rusija. — V grškem pristanišču Pireju, tako govori neko tukajšnje poročilo, je bila na neko italijansko ladjo, naloženo z bombažem, vtaknjena mina, katere eksplozija je ladjo potopila. Domneva se, da so to storili grški uporniški četniki.

Bagdad, Irak. — Tukajšnja država, ki je itak že zaveznica Anglije, se namerava pridružiti 26. državam, ki so nedavno podpisale pakt za zvezo proti osišču, kot se je objavilo v nedeljo. S tem pričakuje Irak, da bo deležen ameriške lend-lease pomoči.

NAZIJSKI VODITELJI V FRANCJI POZVANI DOMOV

Vichy, Francija. — Vse višje nemške vodilne osebnosti v zasedeni Franciji, vojaške in civilne, so bile te dni pozvane domov, kakor se je poročalo v nedeljo. Poziv se je izvršil v svrhu konferenice, ki se bo vršila ta četrtrek v Berlinu in na kateri se bo razpravljalo, kakor se sliši, o pogajanju, ki se točasno vodi med Francijo in Nemčijo da se doseže popolno sodelovanje Francije z nazijskim "novim redom" v Evropi.

Sirite in priporočajte list "Amerikanski Slovenec!"

Washington, D. C. — Mornarica Zed. držav ima opravljati naravnost neverjetno veliko nalogo, ko mora vršiti službo takorekoč po vseh morjih sveta. Tak smisel je povdarjal mornariški tajnik Knox, ko je bil zaslišan pred senatskim odborom za nakazila glede nekega predloga, po katerem bi se porabilo še več milijard za ladje.

To novo nakazilo, dasi ogromno, namreč 26 in pol milijard dolarjev, je po Knoxovom mnenju povsem na mestu. Sedanja ameriška mornarica, tako pravi, je zgrajena pravzaprav za službo le na enem oceanu; ako se torej ima od nje pričakovati, da bo svojo razsežno dolžnost po vseh morjih uspešno opravljala, mora dobiti tudi temu primerno ojačenje, in sicer čim najhitreje mogoče.

Najvažnejša sedanja naloga ameriške mornarice, pravi Knox, je ta, da vzdržuje zveze med Zed. državami ter Anglijo in Rusijo, in pri tem je tudi največ ladij zaposlenih. Povrh tega je skušal predočiti odboru, koliko ladij je potrebnih na Pacifiku, da se vrši prevoz na razdaljo celih 7.000 milj, in koliko ladij mora stražiti te prevoze. Končno je navedel, da mora veliko število ladij čuvati v zanamski preliv in obnem tudi obrežje ne samo Zed. držav na obeh straneh, marveč tudi južno Ameriko. In vse to se mora zdaj opravljati z enoceanjskim brodom!

NA FINSKEM PRIMANJKUJE HRANE

Helsinki, Finska. — Zaradi pomanjkanja hrane je bilo od novembra do zdaj poslanih s Finske na Dansko 1.200 otrok in nadaljnjih 1000 odide v kratkem. Na Danskem ostanejo bržkone do konca vojne.

VESTI O DOMOVINI

List "New York Times" je zapisal po svojem dopisniku iz Angore, ki izraža svoje mnenje o pomenu podpisa znane pogodbe med Jugoslavijo in Grčijo. — Razne druge vesti o domovini.

Vtis na Balkanu

Med poročili iz Evrope je zlasti zanimiv dopis, ki ga je poslal "New York Times"-u iz Angore njegov dopisnik g. Ray Brock. Sprememba v jugoslovanski vladi v Londonu in neposredno potem podpisovanje jugoslovansko-grškega sporazuma kot temelja za novo balkansko federacijo je napravilo najgloblji vtisek v Bolgariji in povzročilo pravo senzacijo v turških diplomatskih krogih. Smatrajo ga za najpomembnejši dogodek od časa, ko je l. 1938 Ataturk poskušal združiti Balkan.

Imenovanje generala Mihajloviča za voj. min. se smatra v tujih političnih in vojaških krogih kot "genialna poteza", da se združi vse vdane Jugoslovane v državi in v zajedstvu, postavljajoč vojno ministerstvo tja, kamor spada, v Srbijo. Imenovanje Milana Gavriloviča, bivšega ministra brez listnice za pravosodnega ministra bo po splošni sodbi zelo utrdilo že itak močno vlado.

Sprememba jugoslovanske vlade in podpisovanje jugoslovansko-grškega sporazuma v trenutku, ko se pričakujejo novi napadi Madžarske in Bolgarije, ki jima je Nemčija izročila nadzorstvo nad Balkanom, sta važna dogodka, ki ju je turški tisk sprejel zelo toplo in z obširnimi komentarji. Ves turški tisk, poroča g. Brock, posebej najvidnejša mesta generalu Mihajloviču in sporazumu, pozdravljajoč prvi korak Jugoslavije in Grčije k cilju Balkanske Zveze.

"Turški narodni poslanec in pisec uvodnikov g. Šukru Esmer pozdravlja v listu "Ulus" navdušeno generala Mihajloviča in njegovo vojsko. G. Husein Čaid Jalčin v listu "Jeni Sabah" in Nedjmedin Sadak, urednik "Aksama" obširno pišeta o jugoslovansko-grškem sporazumu, pozdravljajoč iniciativo Jugoslavije za ustvarjenje Balkanske Zveze, še pred koncem vojne.

Zanimiva je bila reakcija osiščnih krogov. O tem g. Brock pravi sledeče:

"Oslišni krogi, vznemirjeni vsled spremembe v jugoslovanski vladi v Londonu, so najprej ostali brez besede, potem pa kar odkrito besni zaradi pogodbe, ki jo je neki znamenit nemški diplomat imenoval "neverjetna nesramnost" dveh vlad. Nemški dopisnik "Europa News Agency" je dejal Italo Zingarelli-ju, italijanskemu časnikarju in strokovnjaku za balkanska vprašanja v Carigradu, da je pogodba "neznosna" in da Nemci in vstajši v Zagrebu zahtevajo "uničenje" vseh Srbov in vse Srbije".

—Buy Defense Bonds and Stamps—

"The Central European Observer" o "neodvisni"

London, (JCO) — "The Central European Observer" prinaša mišljenje italijanskega lista "Gazetta del Popolo" o stanju v Paveličevi "neodvisni" in o ljudeh, ki v njej vladajo. Italijanski list "Gazetta del Popolo", ki izhaja v Torinu, pravi:

"Smešni bi bil poiskus zanikati, da vsi tisti, ki danes vladajo v Hrvatski niso bivši teroristi. Čež noč so vse te zločince povisali v generale, ministre, ambasadorje, urednike in policijske poveljnike, a to dejstvo jih ni moglo spreminiti. Med njimi je zlasti treba poudariti samega Paveliča in njegovo 'vlado'. Življenja v Zagrebu ni mogoče popisati. Na vsakem vogalu v Zagrebu vas nekdo lahko ubije ali porine nož v hrbet. Paveličeva hiša je obdana s strojnimi, posebno policijo in vstajši, vse to je potrebno za njegovo osebno varnost". Članek končuje: "Sam osebno sem imel vtisek, da je tako imenovana hrvaška 'vlada' v resnici najnavadnejša sodrga zarotnikov in upornikov proti večini hrvaškega naroda." List je bil zaradi tega članka za nekaj dni ustavljen, časnikarja pa, ki ga je napisal, so odpustili in zaprli.

London, 8. januarja (UP) — Zanesljivi krogi so danes izjavili, da je Madžarska odredila generalno mobilizacijo, pripravljajoč se na prevzem upravljanja ozemlja svojih balkanskih sosedov, ki ga je zasedlo osiše, da bi Italija, prestrašena zaradi možnega angleškega vpada, mogla umakniti svoje čete za varovanje same Italije.

"Die Zeitung", protinacijski list, ki izhaja v Londonu poroča, da se je Hitler odločil predati Madžarski odgovornost za zasedbo Balkana. Glavni razlog, ki ga list navaja je vznemirjenje same Italije zaradi možnega angleškega vpada, da bi mogla umakniti svoje čete za varovanje same Italije spričo britanskega napredovanja v Afriki. List poroča, da je Ribbentrop odšel v Budimpešto, da podpiše sporazum. Radio osišča poroča o njegovem prihodu in dodaja, da ga je v madžarski prestolnici dočakala množica navdušenega ljudstva.

Madžarska bo dobila kot plačilo za nevarnost politične koncesije, — koncesije, ki jih je madžarska oblastiteljnost že dolgo poprej zahtevala a jih zaradi vzporednih interesov Italije ni mogla dobiti — ki pa jih bo dobila sedaj za nevarnosti v zvezi z zasedbo nepokorjenih krajev v Jugoslaviji, zlasti Srbije, pravi list.

Vsak teden en dopis, naj bo geslo vaše nasloline.

I. POROČILO NARODU

(Ta je prvi izmed vrste treh člankov, vsebujočih poglobitvene točke "poročila narodu" — Report to the Nation — poročila o napredovanju obrambnega napora, katero je sestavil Office of Facts and Figures po naročilu predsednika Roosevelta.)

Obseg vojne produkcije tekom minolih osemnajstih mesecev in kaj Združene Države morajo storiti, da dosežejo svojo mogočo pretežno nadmoč v oboroževanju, je podrobno opisano v "poročilu narodu", ki je bilo sestavljeno na zahtevo Predsednika Roosevelta in izdano od Archibalda MacLeash, ravnatelja vladnega obveščevalnega urada (Office of Facts and Figures).

Letos bo produkcija aeroplanov in tankov v Združenih Državah enaka oni Hitlerja v vseh letih pred l. 1939, ko se je pripravljaval na premaganje sveta.

merna produkcija, pravi poročilo.

Izmed poglobitvenih točk naj navedemo:

Temelj je bil položen za oboroževalen program take veličine, kakršne nikaka druga država ni še poskusila.

Skoraj trikrat toliko orožij in vojnih zalog se bo letos produciralo, kolikor v 18 mesecih med junijem 1940 in koncem l. 1941.

Letos bo produkcija aeroplanov in tankov v Združenih Državah enaka oni Hitlerja v vseh letih pred l. 1939, ko se je pripravljaval na premaganje sveta. (Dalje na 4. strani)



Gornji zemljevid nudi nekoliko pregleda, v kake velikanske razdalje se razteza bojišče v zapadnem Pacifiku. Po zadnjem poročilu je postala ameriška mornarica nenavadno aktivna ter je izvršila napade na več japonskih oporišč, med njimi tudi na Marshall otoko.

Zapadna Slovanska Zveza

DENVER, COLORADO

Naslov in imenik glavnih uradnikov

UPRAVNI ODBOR:

Predsednik: Leo Jurjovec, 1840 W. 22nd Place, Chicago, Ill.
Podpredsednik in mladinski nadzornik: Geo. J. Miroslavich, 3360 Vine Street, Denver, Colo.

2. podpredsednik: Frank J. Bradach, 2309 Nicholson St., Lockport, Ill.
Tajnik: Anthony Jeršič, 4825 Washington St., Denver, Colo.
Blagajnik: Michael P. Horvat, 4417 Penn. St., Denver, Colo.
Vrhovni zdravnik: Dr. J. F. Sneed, Thatcher Bldg., Pueblo, Colo.

NADZORNI ODBOR:

Predsednik: Matt J. Kochevar, 328 Central Block, Pueblo, Colo.
2. nadzornik: Mike Popovich, 1849 Grove St., Denver, Colo.
3. nadzornik: Anton Rupar, 408 E. Mesa Ave., Pueblo, Colo.

FOROTNI ODBOR:

Predsednik: Joe Blatnik, 2609 E. Evans, Pueblo, Colo.
1. porotnik: Johanna V. Mervar, 7801 Waste Park Ave., Cleveland, O.
2. porotnik: Vincent Novak, Box 492, Ely, Minn.
3. porotnik: Joseph Godoc, 16215 Huntmere Ave., Cleveland, Ohio.
4. porotnik: Candida Ormek, 9537 Ave. M, So. Chicago, Ill.

UPADNO GLASILO:

"Amerikanski Slovenec", 1849 W. Cermak Rd., Chicago, Ill.

Vse denarne nakaznice in vse uradne reči naj se pošiljajo na glavne tajnike, vse priložbe pa na predsednika porotnega odbora. Prošnje za sprejem v odrasli oddelki, spremembe zavarovalnice, kakor tudi bolniške nakaznice, naj se pošiljajo na vrhovnega zdravnika.

Z. S. Z. se priporoča vsem Jugoslovanom, kakor tudi članom drugih narodnosti, ki so zrna angleške jezika, da se ji priključijo. Kdor želi postati član Zveze, naj se oglasi pri tajniku najbližnjega društva Z. S. Z. Za ustanovitve novih društev zadostuje osem oseb. Glede ustanovitve novih društev pošlje glavni tajnik na zahtevo vsa pojasnila in potrebne listine.

SLOVENC! PRISTOPAJTE V ZAPAD. SLOVANSKO ZVEZO!

IZ URADA GL. PREDSEDNIKA ZSZ.

Glavni odbor kateri se je sestal na letni seji dne 23.—24. jan. t. l. je soglasno priporočal in odobril da Zapadna Slovanska Zveza nadaljuje s kampanjo pridobivanja novega članstva v tekočem letu in sicer pod geslom "KAMPANJA EDINOSTI". Ime EDINOST (UNITY) kot tako je zelo na mestu ravno v teh kritičnih časih ko je naša cela prihodnost odvisna na edinstvo in solidarnost našega celokupnega naroda. Sedaj se nam torej nudi najlepša prilika in priložnost, da pokažemo ostalemu narodu da smo v popolnem soglasju ne samo pri delu za napredek in izboljšanje naše dobre matere, Zapadne Slovanske Zveze, pač pa da smo mi kot dobri in zavedni člani te naše lepe demokratične bratske organizacije pripravljeni storiti vse, da pomagamo ameriški vladi zatreti tiranstvo naših sovražnikov, kateri nam pretijo konec naše svobode in prostosti. Torej ravno sedaj v teh težkih in kritičnih časih ko človek rabi več protekcije kakor kdaj popreje, ravno sedaj je čas da privedemo obilo novega članstva pod okrilje in protekcijo naše skrbne in dobre matere, Zapadne Slovanske Zveze.

Zadnja 4 leta smo naredili jako lepi napredek v kljub temu da so samo gotova društva vsestransko sodelovala s gl. odborom. Kako lepo in častno bi bilo za nas vse, ako se bo v bodočih 4. letih posamezno članstvo spadajoče v Z. S. Z. zavedalo dolžnosti, katera jih veže do svojega bližnjega kakor tudi do naše bratske organizacije, katera tako vestno in skrbno deluje za svoje otroke. Tekoča kampanja "Edinosti" bo pokazala ako smo v resnici VSI EDINI za dobro in samaritansko delo med svojim narodom.

Da bo pa to delo na društvenem polju bolj privlačno in dobičkanosno, je gl. odbor ZSZ razpisal izvanredno lepe nagrade, katere so priobčene v zapisniku letne seje. Torej napredek v bodočnosti nam je zagotovljen, ako se bomo vsi zavedali da je gl. odbor za istega le do gotove meje odgovoren. Mi rabimo sodelovanje vsakega posameznega člana in članice in ako bomo to dosegli, lepotem nam je vsestranski napredek zagotovljen.

V nadi da bomo v tekoči kampanji "EDINOST" dosegli najlepše uspehe za procvit in naraščaj Zapadne Slovanske Zveze, ostajam vam udani,

s bratskim pozdravom,
LEO JURJOVEC, gl. predsednik.

HIGHLIGHTS OF SUPREME BOARD MEETING

Some of the more important decisions of the Board meeting held Jan. 23-24 are briefly herewith given. The entire proceedings will be found in the minutes being published. All these decisions will be given in complete detail in subsequent issues of the official organ. Please watch every week.

UNITY CAMPAIGN

In starting out a new term of office the Supreme Officers have pledged themselves individually and collectively to work in perfect concord for the advancement and growth of the Association. This is Unity. The theme of their recent writings, talks and reports was cooperation; they are asking for united effort in this direction by all officers and members of the Association. This is Unity. It is obvious that success will come only when all of us join to act in concert. This is called Unity. These are only some of the reasons that UNITY CAMPAIGN was selected as the name of the membership drive for the year 1942—to end on December 31st.

There will be one (1) Grand Prize of \$100.00 to the lodge obtaining the most new members (both adults & juveniles will be counted) in this Campaign, providing that at least the quota of 75 new adult and/or juv. members are enrolled. The Championship Trophy will go to the Grand Prize winner.

All lodges will receive \$15.00 after the first 25 new members are obtained and \$5.00 thereafter for each additional even number of 10 new members in either or both departments. Any lodge enrolling 200 or more members will be entitled to an additional \$100.00. Example: If a lodge enrolls 25 members, the sum of \$15.00 is credited; for 35 members the sum of \$20.00 will be paid; for 45, \$25.00 and so on. For 205 new members the lodge would receive \$105.00 plus the extra \$100.00, which would make \$205.00. If this lodge happens to win the Grand Prize the total amount received would be \$305.00—and the Trophy. In other words, every lodge that receives at least 25 new members, or more, will be entitled to some compensation.

Juvenile Delegate Contest

A Contest to select juvenile delegates for the Third Juvenile Convention to be held at Cleveland, Ohio in 1945 will be conducted for three years—from January 1, 1942 to December 31, 1944. It will be conducted under the same rules, regulations and conditions as the previous contest, excepting that each juvenile delegate will receive expenses and per diem not to exceed \$80.00 instead of the former \$50.00.

Gift to Members in U. S. Military Service

A decision was made to forward \$2.00 spending money to each WSA member in the U. S. Armed Forces at Easter time whose addresses we have at that time.

Mother's Day

To each existing Juvenile Branch sponsoring a Mother's Day program during the month of May a check of \$5.00 will be mailed. To all new juvenile branches organized on or before Mother's Day a gift of \$5.00 will be given in addition to the usual \$10.00 donated to new juvenile branches.

Fraternal Voice

After discussion on whether or not to continue the Fraternal Voice in its present form, the 1st Supreme Vice President and Supreme Secretary were appointed to investigate the matter. They were requested to con-

sider a plan to publish a separate purely English-Speaking organ to be sent once every three months (quarterly) to all English Speaking members and juveniles ten years of age or over. If the latter plan is practicable, the present official organ (Amerikanski Slovenec) would be published as heretofore with weekly Slovenian and English articles, minus the Fraternal Voice every fourth Wednesday.

Sports Director

Mr. Edward Juvancic, residing in So. Chicago, was reappointed as Sports Director, and all members are requested to cooperate with him in our renewed hopes that an extensive sports and athletic program will be carried on by a great many lodges and juvenile branches.

Defense Bonds

The Board voted to purchase an additional \$17,000.00 in U. S. Defense Bonds. This makes a total of \$50,000 in such Bonds bought to date. Lodges and individuals members are urged to buy Defense Stamps and Bonds, and to promote benefit affairs for various agencies in operation for the defense of our Country.

ZAKLJUČEK POLLETNEGA POROČILA Z. S. Z.

Loans on Certificates of Members — Posojila na certifikate članov:

Lodge No.	Cert. No.	1941 Interest	Total Debt	Lodge No.	Cert. No.	1941 Interest	Total Debt
Dr. št.	Cert. št.	Obresti	dolg	Dr. št.	Cert. št.	Obresti	dolg
1	D-617	\$6.00	\$101.15	17	B-169	9.00	158.93
1	D-656	19.19	341.79	17	D-467	12.06	213.04
1	B-196	7.36	130.07	17	B-43	13.89	297.00
1	D-510	9.92	175.28	17	B-44	15.89	297.00
1	D-511	1.92	33.89	17	B-39	3.35	59.18
1	D-18	9.56	168.91	17	B-38	3.82	67.48
1	B-480	3.66	64.59	17	B-41	6.63	117.08
1	B-188	3.49	80.95	20	D-658	2.47	40.08
1	D-140	6.32	126.58	21	B-177	9.15	161.74
1	B-258	8.71	153.89	21	B-362	.87	21.92
1	D-997	1.70	86.70	21	B-176	4.37	77.05
1	B-480	6.36	131.76	21	C-1	1.91	35.26
1	B-39	11.64	219.48	21	B-180	4.06	71.67
1	B-69	11.47	202.66	21	B-238	2.48	43.78
1	D-379	7.32	127.56	21	B-73	6.29	111.06
1	D-590	8.40	143.20	21	B-170	21.06	372.05
1	B-70	10.12	178.83	21	B-171	16.28	292.89
3	B-255	4.53	80.11	21	B-172	3.75	66.23
3	B-265	.73	24.87	21	B-182	4.53	89.01
3	B-118	5.48	96.89	21	B-163	6.99	123.57
3	B-119	7.35	129.78	22	B-249	1.21	21.42
3	B-275	2.86	50.45	22	B-218	2.58	45.65
3	B-276	.96	16.91	22	B-182	6.12	108.13
3	B-98	5.53	90.15	22	D-34	.73	12.92
3	B-77	10.80	190.41	22	D-35	.70	12.29
3	B-78	6.54	115.60	22	D-752	2.92	56.86
3	B-349	.18	9.35	23	D-753	2.05	39.76
3	B-99	13.13	231.93	23	D-568	4.64	104.40
3	B-100	10.59	187.05	24	D-41	11.34	200.40
3	B-121	7.76	137.15	24	D-42	3.78	66.81
3	B-122	8.52	150.54	24	B-149	6.23	110.10
3	D-32	3.04	53.69	24	D-153	.68	31.18
3	D-33	2.69	47.55	24	D-600	1.16	20.49
3	D-137	8.81	155.76	25	B-239	4.13	72.97
5	B-110	7.22	127.56	25	B-254	2.61	46.13
5	D-716	3.30	71.47	25	B-211	4.89	86.36
5	B-167	11.35	200.52	26	D-302	3.71	76.72
5	B-28	4.93	87.09	27	D-231	6.83	134.23
5	D-998	.15	10.25	28	D-52	13.71	242.22
5	B-138	7.47	130.95	28	D-204	14.51	256.29
5	C-57	7.25	130.24	29	B-92	3.43	67.36
7	B-618	6.00	101.15	29	D-21	3.85	67.98
7	B-354	4.51	79.89	29	D-695	3.68	82.95
7	D-281	6.00	110.77	29	B-49	5.55	114.00
7	D-996	2.04	97.04	31	B-124	6.31	111.40
7	D-488	6.67	117.78	32	D-95	2.14	48.80
7	D-730	2.31	40.79	32	B-246	9.23	162.98
7	D-954	.74	25.27	32	B-257	7.79	140.09
7	D-805	7.03	225.11	32	D-303	3.36	42.06
7	D-591	6.90	117.53	32	D-43	2.43	42.92
7	D-51	11.67	206.20	33	B-295	7.55	133.40
8	B-68	9.56	167.16	36	D-582	2.34	41.58
8	B-52	7.84	138.52	36	D-583	2.46	43.56
8	B-54	8.15	143.99	36	B-167	1.19	20.99
8	B-55	6.60	116.80	36	D-23	5.52	97.58
8	D-389	8.63	167.03	41	B-507	1.94	34.28
8	B-60	9.72	183.01	41	D-281-22	9.13	161.26
8	B-61	7.97	140.72	41	C-17	1.25	42.91
8	B-22	1.60	29.39	41	B-332	.57	26.57
8	D-329	4.11	72.56	41	D-615	9.87	176.62
13	B-111	8.29	111.13	41	D-616	9.02	159.42
14	B-235	7.42	131.16	41	D-767	.87	15.29
14	D-891	6.90	144.90	41	D-1023	.61	24.73
14	B-228	4.00	65.66	41	B-323	.48	19.73
15	D-1084	—	277.00	44	D-19	.61	8.48
16	D-30	4.54	80.26	44	D-20	.62	15.19
16	D-31	6.75	119.33	44	C-2	13.49	245.37
16	D-45	10.85	201.76	44	D-24	3.96	71.07
16	B-366	1.17	37.05	44	D-25	1.91	34.39
16	D-14	6.54	115.54	44	B-165	7.92	139.94
16	D-196	9.02	175.56	44	D-26	.98	17.16
16	B-407	5.59	98.81	44	B-196	2.35	33.25
16	D-15	5.42	95.68	44	B-166	5.71	101.45
16	D-22	3.23	57.04	44	D-16	.13	2.25
16	B-442	6.64	117.28	44	D-13	.22	3.88
16	B-420	6.59	116.44	44	D-2	3.01	53.20
16	D-17	3.71	65.59	44	D-1	1.26	22.23
16	D-18	3.67	64.87	45	D-729	1.88	46.88
16	D-50	10.94	205.16	45	D-863	.32	5.99
16	B-229	1.01	17.78	46	B-242	3.31	58.43
16	B-340	.58	10.29	52	C-15	.30	5.38
16	B-93	5.12	90.47	52	C-12	1.05	106.05

Total — Skupaj \$16,947.74

All interest accrued till Dec. 31, 1941 on certificate loans has been added thereto and is included in the above total debt amount.

Vsi dotečeni obresti do 31. decembra 1941 na dolg certifikatov so bili priloženi v zgorajšnje skupne vsote dolgov.

Fraternally submitted,
LEO JURJOVEC, Supreme President,
ANTHONY JERSIĆ, Supreme Secretary,
MICHAEL P. HORVAT, Supreme Treasurer.

We the undersigned Board of Trustees of The Western Slavonic Association, have on this 23rd day of January, 1942, examined and audited the preceding statements and account of income and disbursements for period of July 1, 1941 to December 1, 1941, and find same correct.

(Signed) MIKE POPOVICH, 2nd Trustee,
JOE BLATNIK, 3rd Trustee,
ANTON RUPAR, Acting Trustee.

City and County of Denver) SS.
State of Colorado,)

Subscribed and sworn to before me this 23rd day of January, A. D. 1942.

MY COMMISSION EXPIRES JANUARY 27, 1942.
(Signed) RALPH B. DERGANJE, Notary Public.

CHISLERS!

There are two kinds of chislers—
I. Those who, chip by chip, aimlessly and without design, chisel precious moments off the dwindling life-block of time—foolishly waiting until but a small fragment remains from which to start to fashion a monument of enduring accomplishment.

II. Those who, at each patient stroke, see a glorious figure begin to take shape in everlasting granite—take shape because the finished form was visioned and planned before the masterly life-work was begun.

Here each blow spells progress, growth, and the gradual emergence of an everlasting work of labor's highest art. Here, truly, is that vital knowledge that trifles are tremendous! Here, rightly each instant is momentous! Chislers all are we, of one kind or the other, at our will. If, today, our strokes are purposeless and vain, then is the dwindling block before us but a formless mass.

And yet, it is not too late to pause and plan! Plan wisely, plan well, plan what we must achieve on earth to make our lives a satisfaction to ourselves!

Ponder and plan, then having planned, take up the sharp chisel of intelligence and smite relentlessly with the power-hammer of WILL.

There is no other time but NOW!
W. O. W.

Dopisi lokalnih društev

IZ URADA DRUŠTVA CLEVELAND, ŠT. 23, ZSZ.

Cleveland, O.
Cenjenemu članstvu zgoraj omenjenega društva se naznanja, da se je na letni seji sklenilo

